



*Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso*

<b>GT-PJe</b>	<b>Ata de Reunião Extraordinária</b>			
<b>Nº 015</b>	Grupo de Trabalho do Processo Judicial Eletrônico (GT-PJe)			
<i>Local:</i>	Sala de Reuniões do Tribunal			
<i>Data:</i>	12 de agosto de 2019			
<i>Horário</i>	<i>Início:</i>	9h	<i>Término:</i>	10h40

**Resumo das discussões:**

Às 9h00, o Ilmo. Sr. Mauro Sergio Diogo, Diretor-Geral e Presidente Grupo de Trabalho do PJe, agradeceu a presença de todos e deu início à reunião ordinária para tratar dos assuntos na pauta:

**1. AVALIAÇÃO DOS TREINAMENTOS REALIZADOS**

- Os multiplicadores fizeram suas considerações sobre o treinamento, ressaltando que apenas a prática e o uso dia a dia do sistema vai permitir a sua compreensão maior do sistema; mas ressaltaram que o resultado até agora foi positivo.

**2. MINUTA DE NORMATIVO PARA TRATAR DO SUPORTE AOS USUÁRIOS INTERNOS E EXTERNOS (1º NÍVEL E NEGOCIAL)**

- Apresentada a minuta e debatido alguns pontos iniciais do tema suporte, a mesma foi encaminhada para os membros do grupo para análise e proposições – a serem debatidas na próxima reunião do grupo.

**3. NOVAS CLASSES PROCESSUAIS NO PJE DO 2º GRAU**

- Discussão adiada.

**4. POLÍTICA DE RECEBIMENTO DA CLASSE RECURSO ELEITORAL – RE NO 2º GRAU**

- Discussão adiada.

**5. OUTROS ASSUNTOS**

- A representante dos cartórios trouxe a discussão sobre as classes que existem hoje nos processos físicos (Composição de Mesa Receptora, Filiação Partidária, Duplicidade, Regularização do Situação do Eleitor, entre outras) e não estão definida de que forma serão tratados, ou não, no PJe; informou que o assunto foi debatido com a Corregedoria e que essa informou que o assunto está em debate na Corregedoria Nacional.

**Deliberações:**

1. A minuta de Resolução que trata do suporte ao PJe e dos outros assuntos será tratada, após análise dos membros, na próxima reunião do PJe.
2. Os assuntos não tratados nesta reunião serão discutidos na próxima reunião em razão da necessidade de analisar a minuta de resolução que disciplina o suporte e outros assuntos no PJe.
3. O assunto sobre as classes que tramitam no meio físico e não estão abarcadas no PJe está em discussão na Corregedoria Nacional.

**Observações:**

- Próxima reunião agendada para segunda-feira 19-8-2019, às 9h.

Cuiabá, 12 de agosto de 2019.

  
**MAURO SÉRGIO RODRIGUES DIOGO**  
 Diretor-Geral


  
**LUÍS CÉSAR DARIENZO ALVES**  
 Secretário de Tecnologia da Informação

  
**BRENO ANTONIO SIRUGI GASPAROTO**  
 Secretário Judiciário


  
**CARLOS LUANGA RIBEIRO LIMA**  
 Coordenador Jurídico Administrativo da  
 Corregedoria

  
**GUSTAVO SILVEIRA CASTOR**  
 Coordenador da CGI-SJ

  
**NILSON FERNANDO GOMES BEZERRA**  
 Coordenador da CRIP-SJ

  
**ISAQUEU MAIA DO NASCIMENTO**  
 Coordenador da CAPJ-SJ

**WEBER QUIRINO DE ANDRADE**  
 Assessor de Planejamento da SJ


  
**FRANKLÂNIO SOARES MACIEL**  
 Coordenador da CSC-STI

  
**CARLOS HENRIQUE CÂNDIDO**  
 Coordenador da CIEC-STI

**(AUSENTE)**  
**SALOMÃO DE SOUZA FORTALEZA**  
 Assessor de Planejamento da STI



**SILVIA ADRIANA ZANCHETT**  
Representante da ASPLAN



**ERIVELTO BASTOS NOVAIS**  
Chefe da SOAZE-CRE



**ANGELA APARECIDA G. DE QUEIROZ**  
Chefe da Seção de Análise Técnico-  
Processual



**SIMERES ALBUQUERQUE DE GODOY**  
Chefe do Cartório da 20ª Zona Eleitoral

